



## Powiat Wyszkowski z siedzibą w Wyszkanie

07-200 Wyszaków ul. Aleja Róż 2 tel. 29/ 743 59 13 fax 29/ 743 59 33

NIP 762 188 6920

REGON 550668829

Wyszaków, dnia 10 listopada 2020 r.

### Wykonawcy wszyscy

#### Odpowiedz na pytania Wykonawcy

W związku z prowadzonym postępowaniem z dnia 30 października 2020 r. w trybie zapytania ofertowego na wykonanie zamówienia pn.: „**Remont instalacji elektrycznych poziom parteru w skrzydle „A” części pomieszczeń po Wydziale Komunikacji w części „B” oraz na poziomie piwnicy w części „C” budynku Starostwa Powiatowego w Wyszkanie**” Zamawiający Powiat Wyszkowski udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy:

1. Czy w zakresie prac Wykonawcy jest wyłącznie:
  - doinstalowanie opraw awaryjnych – **Odpowiedź Zamawiającego: tak jest w zakresie.**
  - wymiana instalacji zasilania gniazd i gniazda 230V - **Odpowiedź Zamawiającego: tak jest zakresie.**
  - wymiana osprzętu łączeniowego - **Odpowiedź Zamawiającego: tak jest zakresie.**
  - montaż zakończeń sieci LAN / bez okablowania, bo w przedmiarze nie ma / - **Odpowiedź Zamawiającego: wg ustaleń z informatykami okablowanie pozostaje bez zmian.**
  - w przedmiarze jest 600 mb bruzd. Do zainstalowanie jest ponad 1300mb przewodów / bez LAN /. Wg nas jest to za mało - **Odpowiedź Zamawiającego: część okablowania nie będzie prowadzona w bruzdach.**

Zgodnie z kosztorysem oraz projektem w zakresie wykonawcy jest również wykonanie zasilania z podłączeniem do istniejących opraw oświetleniowych oświetlenia ogólnego – montaż nowego oświetlenia ogólnego będzie przeprowadzone odrębnym postępowaniem. Wszystkie obwody wraz z okablowaniem pokazano na schematach tablic oddziałowych rysunki E-01 – E-04.

2. W przypadku zużycia większej ilości materiałów, kto ponosi koszty ich zakupu i instalacji? – **odpowiedź poniżej na str. 3.**

3. Pytania:

1/ brak demontażu i ponownego montażu opraw podstawowych.

**Odpowiedź Zamawiającego: Postępowanie na wymianę opraw na nowe będzie wykonywane w ramach oddzielnego zamówienia, stąd nie uwzględniono demontażu opraw w przedmiarze robót.**

2/ w przedmiarze są gniazda LAN i telefoniczne. Brak:

- przewodu LAN - **Odpowiedź Zamawiającego: pozostaje istniejący.**

- podłączenia - **Odpowiedź Zamawiającego: uwzględniono w przedmiarze robót.**

- zakończeń po drugiej stronie - **Odpowiedź Zamawiającego: sama wymiana aparatury.**

- pomiarów - **Odpowiedź Zamawiającego: sama wymiana aparatury.**

3/ brak demontażu przewodów i osprzętu / puszki, gniazda, wyłączniki / - **Odpowiedź Zamawiającego: proszę uwzględnić.**

4/ brak przewodów 3-faz. / są gniazda / - **Odpowiedź Zamawiającego: proszę dokładnie czytać schematy, rysunek E-04 tablica TRP obwody odpowiednio TRP/G6 i TRP/G7, kable N2XH-J 5x2,5mm<sup>2</sup> i N2XH-J 5x4mm<sup>2</sup>.**

5/ czy bruzdy przygotować do malowania / jeżeli tak, to brak gipsowania i wygładzania powierzchni / - **Odpowiedź Zamawiającego: Bruzdy należy tylko zaprawić.**

6/ naszym zdaniem jest za mało przewodów i bruzd - **Odpowiedź Zamawiającego: jest odpowiednia ilość.**

7/ brak w przedmiarze przebijania ścian - **Odpowiedź Zamawiającego: proszę uwzględnić.**

8/ czy rozdzielnie w wersji pt czy nt? - **Odpowiedź Zamawiającego: w projekcie na schematach podano i opisano dokładnie typ rozdzielnic, rodzaj oraz podano dokładne wymiary.**

9/ czy rozdzielnie metalowe czy z tworzywa? - **Odpowiedź Zamawiającego: j.w.**

10/ brak montażu puszek. Czy ma być wersja nt? - **Odpowiedź Zamawiającego: uwzględniono w przedmiarze robót.**

**Odpowiedź uzupełniająca Zamawiającego do pytań 1, 2 i 3.**

Cena w niniejszym zamówieniu jest wartością ryczałtową. Wykonawca w cenie ofertowej powinien uwzględnić wszystkie roboty wynikające z opisu przedmiotu zamówienia, projektu wykonawczego i przedmiaru robót. Jeśli by nie było takiej pozycji w przedmiarze robót należy to uwzględnić w innej, najbardziej zbliżonej pozycji kosztorysu ofertowego. Za wykonanie przedmiotu umowy wynagrodzenie będzie ryczałtowe, którego definicję określa art. 632 kodeksu cywilnego. Wynagrodzenie ryczałtowe obejmuje wszelkie koszty związane z realizacją przedmiotu umowy, w tym ryzyko wykonawcy z tytułu oszacowania wszelkich kosztów związanych z realizacją przedmiotu umowy. Niedooszacowanie, pominięcie oraz brak rozpoznania zakresu przedmiotu umowy nie może być podstawą do żądania zmiany wynagrodzenia ryczałtowego. Rozliczanie robót możliwe będzie fakturą za wszystkie elementy zamówienia wykonane i zatwierdzone przez Zamawiającego. Faktura wystawiana będzie po wykonaniu i odebraniu robót przez inspektora nadzoru.

Wykonawca winien sporządzić kosztorys ofertowy zawierający pełen zakres robót niezbędnych do zrealizowania przedmiotu zamówienia, które zostały wskazane w zapytaniu ofertowym, przedmiarze robót i projekcie wykonawczym. Wykonawca winien w swoim kosztorysie wykazać wszystkie składniki cenotwórcze, które są niezbędne do wykonania zamówienia, w tym cena 1 roboczogodziny z narzutami, ceny materiałów, ceny sprzętu, itp. Wartość wynikająca z kosztorysu stanowi cenę zamówienia. Błędy popełnione w kosztorysie ofertowym nie będą skutkowały odrzuceniem oferty Wykonawcy. Kosztorys będzie dokumentem poglądowym służącym Zamawiającemu do zorientowania się w poziomie poszczególnych cen. Natomiast będą służyły do rozliczenia ewentualnych zamówień dodatkowych o podobnym zakresie.

Wyżej wymienione odpowiedzi i wyjaśnienia Zamawiającego stanowią integralną część zapytania ofertowego i są wiążące dla Wykonawców.

Pozostałe warunki i informacje określone w zapytaniu ofertowym pozostają bez zmian.

STAROSTA  
*Jerzy Żukowski*

Naczelnik  
Wydziału Organizacyjnego  
*Dariusz Grzegorz Suchenek*